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ひん死の中小業者に
直接支援を急げ！！

中
小
業
者
の
経
営
を
守
る
よ
う
県
に
緊
急
要
請
を
行
う

神
奈
川
県
商
工
団
体
連
合
会
と
大
和
民
商
は
６
月
９
日
、
「
コ
ロ
ナ
禍
と
物

価
高
騰
の
影
響
か
ら
中
小
業
者
の
経
営
を
守
る
緊
急
対
策
の
要
望
」
で
緊
急
に

神
奈
川
県
と
交
渉
を
持
ち
ま
し
た
。
こ
ち
ら
か
ら
は
神
商
連
の
富
塚
会
長
、
山

岸
副
会
長
、
三
浦
事
務
局
長
、
大
和
民
商
野
田
事
務
局
員
ら
４
人
が
参
加
。
県

か
ら
は
中
小
企
業
支
援
課
長
、
金
融
課
長
が
対
応
し
ま
し
た
。
そ
し
て
日
本
共

産
党
神
奈
川
県
会
議
員
の
君
嶋
ち
か
子
さ
ん
、
大
山
奈
々
子
さ
ん
ら
が
同
席
し

て
く
れ
ま
し
た
。
富
塚
会
長
か
ら
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
が
続
く
下

で
、
ロ
シ
ア
の
ウ
ク
ラ
イ
ナ
侵
略
に
よ
っ
て
燃
油
、
原
材
料
の
高
騰
や
不
足
が

発
生
し
て
お
り
、
中
小
業
者
の
経
営
に
も
深
刻
な
影
響
が
及
ん
で
い
る
、
危
機

に
瀕
し
て
い
る
中
小
業
者
の
営
業
継
続
を
支
え
、
地
域
経
済
と
雇
用
を
守
る
た

め
、
す
ぐ
に
対
策
を
取
っ
て
ほ
し
い
」
と
あ
い
さ
つ
し
ま
し
た
。

県
は
独
自
の
支
援
策
を
急
げ
！

交
渉
は
、
全
商
連
が
４
月
に
お
こ
な
っ
た
実
態
調
査
結
果
を
手
渡
し
、
三
浦

事
務
局
長
か
ら
「
仕
入
れ
価
格
の
高
騰
が
、
価
格
に
転
嫁
で
き
な
い
と
回
答
し

た
業
者
が
約
80
％
に
上
っ
て
い
る
、
こ
の
よ
う
な
実
態
に
県
と
し
て
、
ど
の
よ

う
な
支
援
策
を
考
え
て
い
る
の
か
」
と
質
問
し
ま
し
た
。
中
小
企
業
支
援
課
長
は
「
物

価
高
騰
が
中
小
業
者
に
多
大
な
影
響
を
与
え
て
い
る
こ
と
は
、
十
分
認
識
し
て
い
る
。

県
と
し
て
も
転
嫁
対
策
の
パ
ッ
ケ
ー
ジ
を
打
ち
出
し
、
親
会
社
等
に
も
通
知
を
出
し
て

い
る
」
と
の
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

地
元
の
悲
痛
な
声

大
和
民
商
の
野
田
事
務
局
員
か
ら
は
商
店
街
の
自
転
車
屋
さ
ん
か
ら
寄
せ
ら
れ
た

「
電
動
自
転
車
が
入
荷
せ
ず
、
以
前
か
ら
の
お
得
意
さ
ん
に
３
か
月
待
た
せ
て
し
ま
っ

た
結
果
、
大
き
い
お
店
で
買
う
か
ら
と
キ
ャ
ン
セ
ル
さ
れ
た
」
ケ
ー
ス
や
水
道
工
事
業

の
会
員
か
ら
「
温
水
洗
浄
便
器
が
入
っ
て
こ
な
く
て
、
や
っ
と
入
っ
て
き
た
と
思
っ
た

ら
、
仕
入
れ
価
格
が
す
ご
く
上
が
っ
て
い
た
。
契
約
を
交
わ
し
て
い
た
か
ら
、
赤
字
で

も
や
ら
ざ
る
を
得
な
か
っ
た
」
な
ど
業
者
の
実
態
を
伝
え
ま
し
た
。

君
嶋
ち
か
子
、
大
山
奈
々
子
議
員
も
支
援
の
訴
え

同
席
し
て
く
れ
た
「
君
嶋
ち
か
子
・
大
山
な
な
子
」
議
員
か
ら
は
「
こ
の
先
の
見
え

な
い
世
界
情
勢
の
中
で
中
小
業
者
は
ひ
ん
死
の
状
態
で
苦
し
ん
で
い
る
。
国
も
当
然
だ

が
県
と
し
て
も
一
日
で
も
早
く
直
接
支
援
策
を
早
急
に
構
築
し
て
も
ら
い
た
い
」
と
要

望
し
ま
し
た
。

2022年 青年部定期総会

５
月
28
日
（
土
）
18
時
か
ら
中
央
林
間
支
部

の
「
串
呑
」
さ
ん
に
て
大
和
民
主
商
工
会
青
年

部
今
年
度
定
期
総
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

コ
ロ
ナ
禍
で
前
総
会
か
ら
約
１
年
半
の
期
間

が
た
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
が
、
無
事
に
青
年
部

総
会
を
開
催
で
き
ま
し
た
。

ま
だ
ま
だ
、
コ
ロ
ナ
の
影
響
で
少
数
参
加
で

は
あ
り
ま
す
が
、
当
日
は
消
費
税
減
税
、
イ
ン

ボ
イ
ス
、
政
治
に
関
し
て
ま
で
青
年
業
者
な
ら

で
は
の
視
点
で
熱
い
議
論
が
交
わ
さ
れ
ま
し
た
。

そ
の
後
の
懇
親
会
で
は
、
よ
り
一
層
団
結
を
深

め
合
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

今
年
は
コ
ロ
ナ
も
落
ち
着
い
来
た
の
で
、
大

和
民
商
青
年
部
で
は
イ
ベ
ン
ト
や
学
習
会
な
ど

を
企
画
し
交
流
を
深
め
て
い
く
方
針
で
す
。

青
年
部
長
は
中
央
林
間
支
部
の
田
中
ゆ
か

り
さ
ん
が
再
選
さ
れ
ま
し
た
。



2022年6月 全国商工新聞 2022年7月4日号付録

記帳学習会
の

お知らせ
7月8日(金)
13時～15時
7月15日(金)
19時～21時

(大和民商事務所)

無
料
法
律
相
談

大
和
民
商
で
は
毎
月
一
回
、

弁
護
士
に
よ
る
無
料
の
法
律
相

談
を
行
っ
て
い
ま
す
。

ご
希
望
の
方
は
、
大
和
民
商

ま
で
お
気
軽
に
ご
連
絡
く
だ
さ

い
。７

月
11
日(

月)

19
時
か
ら

(

大
和
民
商
事
務
所)

コ
ロ
ナ
の
影
響
で
昨
年
と
比
較
し
て
今
年
に
入
り
減
収
に

な
っ
た
場
合
「
国
保
税
コ
ロ
ナ
減
免
」
が
活
用
で
き
ま
す
。

ま
た
、
所
得
税
の
予
定
納
税
が
来
て
い
る
方
は
、
減
額
申
請

が
で
き
ま
す
。

大
和
民
商
事
務
所
で
説
明
会
を
行
い
ま
す
。
参
加
さ
れ
る

方
は
事
前
に
ご
連
絡
を
お
願
い
致
し
ま
す
。

７
月
５
日
（
火
）
13
時
～
16
時

大
和
民
商
事
務
所

７
月
12
日
（
火
）
13
時
～
16
時

大
和
民
商
事
務
所

国
保
減
免
必
要
書
類
：
国
保
税
の
納
税
通
知
書
、
2021
年
分
の

確
定
申
告
書
、
今
年
に
入
っ
て
か
ら
の
売
上
帳
（
介
護
・
後

期
高
齢
者
医
療
保
険
も
同
様
で
す
）

予
定
納
税
減
額
必
要
書
類
：
予
定
納
税
の
通
知
書
、
2021
年
分

の
確
定
申
告
書
、
今
年
に
入
っ
て
か
ら
の
帳
簿

申
請
書
を
お
持
ち
で
な
い
方
は
民
商
で
用
意
し
ま
す
。

国
保
税
コ
ロ
ナ
特
例
減
免
説
明
会

大和民商第64回定期総会
開催いたします。

日時：7月24日（日）
時間：13：30受付 14：00開会

会場：シリウス601講習室

大和民商第64回定期総会のおしらせ

全
国
商
工
新
聞
６
月
27
日
号
付
録
の
大
和
民
商
コ
ロ
ナ
対
策
緊
急
ニ
ュ
ー
ス
第
85
号
に
て
国
保
税
コ
ロ
ナ
特
例
減
免

の
申
請
説
明
会
の
時
間
に
誤
り
が
あ
り
ま
し
た
の
で
、
訂
正
さ
せ
て
戴
き
ま
す
。

正
：
７
月
12
日
（
火
）
13
時
～
16
時

誤
：
７
月
12
日
（
火
）
10
時
～
12
時

訂
正
の
お
知
ら
せ

今
年
も
早
い
も
の
で
源
泉
所
得
税
の
半
年
納
付
の
時
期
に

な
り
ま
し
た
。
源
泉
所
得
税
の
納
期
の
特
例
を
選
択
し
て
い

る
方
は
、
令
和
４
年
１
月
か
ら
６
月
ま
で
に
支
払
わ
れ
た
給

料
の
源
泉
徴
収
税
額
を
７
月
11
日
ま
で
に
納
付
し
な
け
れ
ば

な
り
ま
せ
ん
。
先
日
お
送
り
し
た
給
与
台
帳
に
給
与
額
と
源

泉
徴
収
額
を
記
入
し
、
半
年
分
の
合
計
を
計
算
の
上
、
民
商

事
務
所
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

念
の
た
め
過
去
の
給
与
台
帳
も
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
（
法

人
の
方
は
昨
年
、
年
末
調
整
の
時
に
お
返
し
し
て
い
る
フ
ァ

イ
ル
の
こ
と
で
す
）
な
お
、
ご
自
身
で
納
付
書
を
作
ら
れ
る

方
は
、
お
越
し
頂
く
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。
ご
不
明
な
点
が

あ
り
ま
し
た
ら
遠
慮
な
く
事
務
所
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

日
程
：
７
月
６
日
（
水
）
、
７
月
７
日
（
木
）
両
日
と
も

13
時
か
ら

場
所
：
大
和
民
商
事
務
所

駐
車
場
は
２
台
だ
け
で
す
。
ご
不
便
を
お
掛
け
し
て
申
し

訳
あ
り
ま
せ
ん
。

源
泉
所
得
税
納
期
特
例
計
算
会

コ
ロ
ナ
禍
に
加
え
、
ロ
シ
ア
・
ウ
ク
ラ
イ
ナ
危
機
や
ア
ベ
ノ
ミ
ク
ス

の
異
次
元
の
金
融
緩
和
政
策
に
よ
り
物
価
が
高
騰
し
中
小
業
者
の
経
営

を
圧
迫
し
て
い
ま
す
。

そ
の
一
方
で
持
続
化
給
付
金
以
来
続
け
て
き
た
中
小
業
者
の
直
接
支

援
を
政
府
は
こ
の
３
月
に
打
ち
切
り
ま
し
た
。

岸
田
政
権
は
世
界
の
91
カ
国
に
広
が
っ
て
い
る
消
費
税
減
税
に
背
を

向
け
、
さ
ら
な
る
税
負
担
に
な
る
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」
を
強
行
し
よ

う
と
し
て
い
ま
す
。

業
者
の
要
求
を
か
な
え
る
た
め
選
挙
に
行
こ
う

ロ
シ
ア
の
ウ
ク
ラ
イ
ナ
侵
略
以
降
、
改
憲
へ
の
策
動
と
軍
事
対
軍
事

の
対
応
を
あ
お
る
動
き
が
激
化
し
て
い
ま
す
。
自
公
政
権
は
５
年
以
内

に
軍
事
費
を
対G

D
P

比
２
％
へ
と
倍
増
さ
せ
よ
う
と
し
て
い
ま
す
。
日

本
を
戦
争
さ
せ
る
国
に
逆
戻
り
す
る
改
憲
大
軍
拡
を
許
す
わ
け
に
は
い

き
ま
せ
ん
。
戦
争
か
平
和
か
鋭
く
問

わ
れ
る
参
院
選
挙
が
始
ま
り
ま
し
た
。

ま
た
、
今
回
の
選
挙
の
結
果
次
第
で
、

わ
れ
わ
れ
中
小
業
者
に
多
大
な
影
響

を
与
え
る
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
を
廃
止

も
し
く
は
延
期
に
持
ち
込
む
こ
と
が

で
き
る
チ
ャ
ン
ス
で
す
。

参
議
院
選
挙
制
度
説
明

投
票
は
２
回
行
い
ま
す
。

最
初
は
選
挙
区
選
挙
は
候
補
者
名
で

投
票
し
ま
す

2
回
目
は
比
例
代
表
選
挙
は
政
党
名

で
投
票
し
ま
す
。
（
候
補
者
名
で
も

可
能
）

※
参
院
選
投
票
日
７
月
10
日
（
日
）

６
月
23
日
か
ら
期
日
前
投
票
が
で

き
ま
す
。
ひ
と
り
で
も
多
く
の
方
に

選
挙
に
行
こ
う
の
お
声
が
け
を
お
願

い
致
し
ま
す
。
お
誘
い
あ
わ
せ
の
上
、

必
ず
投
票
に
行
き
ま
し
ょ
う
。

参議院選挙

７月１０日投票！必ず未来は変えられる！！


